

十多头死猪扔进河 谁这么缺德

为防止污染,工作人员将死猪全都拖到荒地深埋

昨天清晨,天刚亮,有人发现将军大道凤凰山附近一条河里有十多头大肥猪,个个肥头大耳,全都死了,有的已经腐烂变质,发出恶臭。由于此处位于江宁3个街道交界处,接报后,多个部门工作人员赶到现场,直到中午才将死猪全部弄上岸,运往荒地深埋处理。为防止野狗刨食或有人挖出来,动检部门近日将派专人看守现场。



圆滚滚的死猪被拖上车运走

十几头死猪扔进河

抛猪地点位于江宁区将军大道旁边,紧靠着云台山河。记者昨天上午赶到现场时,只见一座大桥下面是条五六十米宽的河,水草较多,河里及河堤上有十多头死猪,横七竖八的。其中靠近河堤的浅滩上最多,猪身上叮满苍蝇,空气里飘来阵阵令人作呕的恶臭。

桥下小河里有许多渔网,几位捕鱼的农民最先发现死猪。一名50多岁的农民告诉记者:“早上5点多钟,天还没大

亮,我张网捕鱼的时候,就听到扑通一声,桥上摔下一个大东西,砸在我旁边的水里,浪太大,差点把我的小船掀翻了。”等他定下神来,才看到摔下来的是一头大死猪,“有一米多长,圆滚滚的,吓了我一跳,要是砸到我头上,还得了啊。”

几名农民回忆说,凌晨时分,就看到有人开着农用小三机,停在桥栏杆边,鬼鬼祟祟地把车里的东西抬出来摔到桥下。“他们来了好几次,估计是附近猪场的。猪可能是生病死的,猪场自己找地方掩埋怕花钱,图省事就这样扔了。”

围观者议论,扔猪的人太缺德了,万一死猪被人拖去做肉包、肉圆子,人吃了还不生病?即使被野狗吃了,也容易传染病菌。

忙了半天全打捞上来

接到举报后,民警十分重视,当即联系动物检验检疫部门。由于此地处于3个街道的交界处,早上8点左右,横溪街道的人员最先赶来,半小时后,秣陵街道、禄口街道工作人员也陆续赶到。众人碰头商量,桥两侧都有死猪,属于横溪、秣陵两个街道管。明确责任后,

大家开始动手打捞,此时已是9点多钟了。

最先两个壮汉打赤膊跳下河,拿着铁锹游到死猪旁边,然后用铁锹顶住猪头,缓缓游向岸边。四五人用绳子系住死猪的脖颈和后蹄,用劲拖到公路边。这样一连将七八头大肥猪弄上来后,众人都有些精疲力竭。大伙又借来农民的小船,开到河中心,将死猪搬上船,划到岸边。有一头摔在河堤上的死猪已严重腐烂,臭气熏天。大家找来大箩筐,将这头死猪抬到公路边。

深埋现场有专人监护

所有死猪都装在印有“环卫”标志的卡车里,运往附近的荒野地。工作人员还调来大型挖掘机,挖出深坑。几位穿动检制服的人将“消毒灵”药粉洒在坑底及四周,然后将死猪放进坑内,填上土。一直干到中午12点,才将十几头猪全部深埋完毕。

“最近几天我们将派专人在这里监护,以防死猪被野狗刨出,或者被人挖出来加工销售。”一位动检人员对记者说。对死猪来源,有关部门正在加紧调查。(爆料奖80元)

快报记者 赵守诚 文/摄

老婆借奶粉 丈夫嫌丢人 将她赶出门不准回家

快报讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)妻子没经过丈夫同意,从邻居那里借来奶粉喂孩子,丈夫觉得丢面子,一怒之下将她赶出家门。在外两天的妻子无处可去,被市民发现。大家送她回家时,暴躁的丈夫又拿出菜刀,再次驱赶妻子。

前晚9点,有市民报警,称在南湖附近一处拆迁工地上,一名女子一直在徘徊,好像是无家可归。民警随即赶到现场,发现这名女子大约40多岁,身上的衬衣有多处撕痕,耳朵处有淤血,面容憔悴。看到民警,女子直哭,连称自己“冤枉”。

据女子称,她家住水西门大街一小区内,姓吴,是外地人,丈夫是南京的。两人四年前结婚,现在有一个六个月大的孩子。“矛盾就是因为几勺勺子奶粉的事!”原来,他们家孩子奶水不够吃,一直配合着吃婴儿配方奶粉,但是他们自己买的品牌,孩子吃了一直不习惯,经常有拉肚子闹夜等现象。恰好邻居家也有个差不多大的孩子,吃着另外一种奶粉。于是几天前,她就自己跑到邻居家借了几勺奶粉,回来后喂给孩子吃。

“我本来是想看这种奶粉

孩子能否适应,要是适应了,再去买罐装的奶粉,省得买回来孩子不吃浪费。”吴某说,在当天晚上,她就将这事告诉丈夫,不料丈夫一听这件事就跳了起来,认为这样做是丢脸面的事,“自己家不能买吗,我没给你钱吗,为什么要去借奶粉?”吴某说,丈夫当时非常生气。

吴某向丈夫赔礼道歉,可是丈夫也不接受。当晚,吴某就被赶出了家门。“外面还下着雨,我一个人在外面就瞎逛,也不知道去哪里。”吴某说,当时她身上没带多少钱,坚持了一天就不够了,她偷偷摸摸回家想拿套换洗衣服,被丈夫发现,和她厮打在一起,将她的衣服也撕破了,耳朵也打伤了。

前晚,在大家的陪同下,吴某有顾虑地再次回到家门口。敲门后,丈夫出现在门口,见到吴某,气不打一处来,再次要轰吴某出门。见吴某不走,丈夫竟然拿起菜刀就要追出来。吴某无奈,只好含泪又离开家门。她表示,自己和丈夫都是二婚了,根本不想失去这个家庭,如果自己让丈夫感到丢脸,那么她可以道歉。实在不行,她就要通过法律途径维护自己权利。(张先生爆料奖60元)

苏宁 3000 款节能补贴空调全线放量

随着国家第二批节能惠民工程空调中标结果公布,近3000款国家节能补贴空调将在苏宁店面有售。本周开始,美的、惠而浦、海尔、志高、松下、海信、科龙、三菱重工等八大主流品牌节能空调补贴也将全国追加放量。

2009年6月,国家发改委正式对外公布“节能空调惠民工程”,针对二级能效以上的国家指定中标补贴机型,将给予每台300元-850元不等的购机补贴。据苏宁电器空调事业部总经理程飞介绍,随着09冷年度的全面结束,苏宁在一二

城市四至五级高能耗空调的库存基本消耗殆尽,该惠民政策的出台,除了有利于节能减排环保生态环境的建设之外,对于每个消费者而言,也将起到实质、实在、实惠的利民作用。

“随着节能惠民工程第二批中标名单的出炉,加之八月家装市场的渐热,八月份节能空调有望再次迎来一轮小旺销”程飞说。此外笔者还从苏宁获悉,从本周起,美的、惠而浦、海尔、志高、松下、海信、科龙、三菱重工等八大主流空调品牌近3000款节能补贴机型将全线放量。如松下空调JA13KC1S,

国家推广上限价3940元,工厂再优惠300元,苏宁追加优惠350元,三重优惠累计享受后,实际成交价仅3290元。

此外,针对8月份家装旺季市场的启动,苏宁空调非常X+1套餐活动也将全国开展,1柜+1挂、1柜+2挂、1柜+3挂等不同空调套餐组合,均将满足不同消费者的购买需求。家装套购的顾客较多,苏宁遴选优势机型,全力打造“套购享好礼”活动和“品牌饕餮大餐”活动,根据顾客的不同购物特点分别赠送电冰箱、电动车和液晶电视不等。

塑料袋里裹石头 摊贩踢断自己腿

快报讯(记者 顾元森)昨天下午5点多,40多岁的老李来到和燕路太平村路边准备卖菜,他看到自己20多分钟前摆在路边用来“占位置”的木棍被别人拿走,换上了一包塑料袋,愤怒的他一脚踢去,想不到塑料袋里竟是一块石头,结果造成老李左小腿骨折。

家住太新路的老李经常在门坡附近卖菜,昨天下午近5点,他来到太平村一路边,捡了个小木棍,放在路边,意思是“这个位置

是我卖菜的,其他人不要过来了”。过了一会,老李端了一箩菜出来一看,原先放在路边上的小木棍居然没了,取而代之的是一个塑料袋,很明显,老李的位置被人占了。

老李很恼火,猛地抬起左脚,照着这个塑料袋用力踢去,不料塑料袋并没有被踢飞,倒是老李喊出一声“哎哟”,接着他痛苦地用手抱着左小腿坐在地上。他的老伴闻讯赶来,见他抱着沾满血迹的裤脚坐在地上,吓坏了。等打

开塑料袋一看,她气得嘴里直骂,原来塑料袋里面包的是一块石头。

老李被送到医院后,经检查,老李左小腿腓骨下端粉碎性骨折并软组织挫伤,需立即进行治疗。这时的老李后悔莫及,他说早知道这样,就不踢那一脚了。周围邻居猜测,老李原先摆在路边的小木棍很可能是被其他卖菜的人悄悄扔掉的,目的是占“摊位”,并不是有意要捉弄人。

(顾先生爆料奖40元)

北大青鸟 | 南京协同

2009年北大青鸟高中生特招计划

详情咨询电话:025-84731858 025-84455877

高中生就业特招班:

- ◆计划招生人数:200人
- ◆学员对象:对计算机感兴趣,有志在IT行业寻求发展的人员
- ◆培养目标:企业紧缺的网络工程师、软件开发工程师
- ◆就业方向:南京、苏州、上海、北京等1000余家就业合作单位
- ◆学习方式:全日制脱产

选择协同的优势:

- ◆南京市认证的IT人才培训基地。
- ◆拥有网络软件双中心,多选择。
- ◆荣获“教育质量奖”和“诚信办学机构”。
- ◆完善的就业服务体系,入学签订就业推荐协议。
- ◆1000余家就业合作企业,遍布南京、苏州、上海、北京等城市。

珠江路校区 咨询电话:025-84731858 www.xtbenet.com
莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦10楼(珠江路与洪武北路交叉口处)

解放路校区 咨询电话:025-84455877 www.xtaccp.com
解放路校区:解放路101号6楼(解放路与瑞金路交叉口处)

游戏动漫专业急招上岗

名企名校联合招生

企业定制人才培养,限30名(需面试)
高中起点,学历+技能就业双证班,限30人(需面试)

输出岗位	2D动画师	3D美工	MAYA动画师	动画设定	动画后期
薪资标准	2000~4000	2000~8000	2500~8000	3000~4000	4000~10000

- 独有5合1专业动画软件应用黄金组合,全面适应企业技术需求
MAYA+3D Max+Flash+Photoshop+After Effects
- 特聘专业动画公司专家授课,水准足以叫板授业同行
- 超长课时计划,保证学习品质,确保最优性价比
- 100%签订就业推荐协议,确保就业渠道通畅

近期开课
8月7日班:脱产班已满,业余班已满
8月20日班:火热报名中(尚余4个名额)

汇山教育 www.gamie.com
咨询电话:025-83198179 http://www.gamie.com/zjl
报名地址:南京市珠江路280号珠江大厦10楼